
 
 
 

                                               

 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від   03 жовтня  2025 року № 415 

Про стан надання соціальних  послуг  

на території Великоберезовицької селищної ради. 

 

        Заслухавши та обговоривши інформацію директора комунальної установи «Центр 

надання соціальних послуг» Великоберезовицької селищної ради Жидик Ольгу Андріївну 

про стан надання соціальних послуг особам, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанов Кабінету 

Міністрів України від 01 червня 2020 року № 587 «Про організацію надання соціальних 

послуг» (зі змінами) та від 03 березня 2020 року № 177 «Деякі питання діяльності центрів 

надання соціальних послуг», керуючись статтею 34, частиною шостою статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради  

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Інформацію комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 

Великоберезовицької селищної ради про стан надання соціальних послуг, взяти до відома 

(додається). 

 2. Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» Великоберезовицької 

селищної ради : 

 • Постійно проводити соціально-профілактичну роботу, спрямовану на запобігання 

потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих груп 

населення. 

 • Впроваджувати нові соціальні технології, спрямовані на раннє виявлення сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, формування відповідального батьківства, 

запобігання випадкам вилучення дитини із сім'ї.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника селищного 

голови Андрія КОЛІСНИКА.  

 

 

 

Селищний голова                                                                                Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ІНФОРМАЦІЯ 

про стан надання соціальних послуг комунальною установою 

 «Центр надання соціальних послуг Великоберезовицької селищної ради» 

 

     Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Великоберезовицької селищної 

ради  створений згідно рішення Великоберезовицької селищної ради № 99 від 23.02.2021 

року. 

В установі працює 3 фахівці із соціальної роботи, 11 соціальних робітників. 

За 9 місяців 2025року соціальні послуги отримало 525сімей/осіб . 

З них: 

- послугу догляд вдома одержало  91 сімей/осіб.  

- соціального супроводу 24  сімї ( З них  15 сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах , 3 прийомні сім’ї , 1 ДБСТ,5 опікунські сім’ї) 

- натуральної допомоги 10 сімей 

-послуги соціальної профілактики  отримали 1 особа, які перебувають на обліку у  

Тернопільському міськрайонному відділі філії державної установи «Центр пробації»  в 

Тернопільській області . 

 - 400 сімей отримали  одноразові соціальні послуги натуральна допомоги та інформування . 

         Здійснено 3 виїзди у сім’ї, за повідомленнями Тернопільського РУ Поліції  ГУНП в 

Тернопільській області ,у яких  було вчинене домашнє насильство .В результаті візитів 

складено акти оцінки потреб сім’ї та  проведено інформаційно-просвітницькі бесіди, щодо 

алгоритму дій для запобігання домашнього насильства. 

         Проведено 3 соціально-профілактичних та корекційно відновлювальних  заходів участь 

у яких взяло 42 дитини пільгових категорій. 

         Здійснено 23 виїзди у  сім’ї з метою оцінки можливостей особи і надання висновку щодо 

потреби на непрофесійній основі. 

        На балансі Центру перебуває приміщення колишньої лікарні, що знаходиться в 

с.Мишковичі, вул.Надрічна,23 у якому постійно проживають 34 внутрішньо переміщених 

осіб, з якими періодично проводяться тренінги, щодо соціальної адаптації . 

      Центр  співпрацює з  Тернопільською районною організацією Товариства Червоного 

Хреста України, благодійним фондом «Покрова», благодійним  фондом “Рокада”, УВКБ 

ООН  та іншими організаціями. 

      Проведено арт - терапевтичні заходи для сімей загиблих військовослужбовців, 

здійснюються візити до поранених військовослужбовців,просвітницькі акції для жителів 

громади, щодо запобігання торгівлі людьми та сімейному насильству.Проводяться заходи 

згідно програми адресної цільової підтримки окремих категорій громадян 

Великоберезовицької селищної ради на 2021-2025 роки (Різдвяний подарунок, Великодній 

кошик,День людей похилого віку, День людей з інвалідністю ,«Дарунок Св. Миколая»)   

      Постійно проводиться соціально-профілактична робота, спрямована на запобігання 

потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих груп 

населення. 

     Скарг та зауважень щодо діяльності Центру від одержувачів соціальних послуг не 

надходило. 

 

 

Директор                                                                     Ольга ЖИДИК 

 


